



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Južna Italija, Kampanja Pulja

## Program putovanja

**8 DANA AUTOBUSOM I BRODOM / 4 noćenja hotel + 2 noćenja brod**

**26. april - 03. maj 2025.**

**NAPULJ - POMPEJA - SORENTO - KAZERTA - MARTINA FRANKA**

**LOKOROTONDO - ALBEROBELO - MATERA - BARI**

**1. dan (subota 26. april)** Polazak iz Novog Sada (AS „Vojvodina“) i Beograda (Sava centar) u kasnim večernjim satima. Putovanje autoputem „Miloš Veliki“, dalje preko Čačka, Užica i Crne Gore. Noćna vožnja. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

**2. dan (nedelja 27. april) SKADAR - DRAČ - BROD** Očekivani dolazak u **SKADAR** u podnevnim satima. Dvočasovni boravak u Skadru, slobodno vreme za šetnju, ručak i individualne aktivnosti. Nastavak putovanja do **DRAČA**. Po dolasku, sledi kraće razgledanje (**Rimski amfiteatar, Vizantijski market, ostaci vizantijskih zidina...**). Slobodno vreme do dogovorenog vremena polaska. Odlazak do luke grada i po obavljanju formalnosti prijave putnika, ukrcavanje na feribot. **Za putnike koji su odabrali opciju doplate za kabiski smeštaj, sledi smeštaj u kabine.** Isplovljavanje po redu plovidbe u ranim večernjim satima. **Noćna plovidba Jadranskim morem.**

**3. dan (ponedeljak 28. april) BARI - NAPULJ** Uplovljavanje u luku **BARI** u prepodnevnim satima. Sledi iskrcavanje sa feribota i putovanje ka regiji Kampanja i gradu Napulju. Po dolasku u **NAPULJ** sledi panoramski obilazak grada, a zatim šetnja **Korzom Umberta I**. Odlazak do **Municipijuma** i **Neptunove fontane** uz panoramski osvrt na srednjovekovni **zamak Anžujaca (Novi zamak)**. Kroz **galeriju Umberta I** (jedan od najstarijih tržnih centara Evrope), odlazak do znamenitog **Teatra** i čuvene **operske kuće San Karlo**. Potom sledi obilazak glavnog gradskog **trga Plebiscita** sa **Kraljevskom palatom i crkvom Sv. Franje i Pavla**. Na kraju sledi šetnja po šoping ulici **Via Toledo**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Preporuka: prošetajte se **Rivom** do srednjovekovnog **Zamka Jaje**, šetnja centrom starog dela grada do **Duoma** i neverovatnim spletom uličica do oltara Maradoni u malenom kafiću... posetite i uživajte u najboljim picerijama na svetu po preporuci vodiča **Antica Pizzeria Da Michele, Pizzeria Brandi...** Smeštaj u hotel u ranim večernjim satima regiji grada. **Noćenje.**

**4. dan (utorak 29. april) POMPEJA - SORENTO** Doručak. Nakon doručka polazak ka centru grada. Slobodno dan za individualne aktivnosti u Napulju, ili fakultativni polazak na celodnevni izlet do **POMPEJE** i **SORENTOA**. Sledi poseta jednom od najčuvenijih i najspektakularnijih **arheoloških**

**lokaliteta** na svetu. Uz pratnju lokalnog vodiča prošetaćemo se ulicama drevnog grada, koji kao da je ostao zamrznut u vremenu i prostoru... Uz priču o kataklizmi koju je izazvao vulkan Vezuv i propasti jedne od najbogatijih rimskih kolonija, obiđićemo nekadašnji **Forum** sa ostacima **magaza, hramova i javnih kupatila; Faunovu kuću**, nekadašnju „šoping ulicu“ i posetiti zanimljive **kvartove lupunarija**... Na kraju obilaska ćemo pogledati i **Grčki teatar**. Organizovani deo programa traje oko 2 sata, dok je ostatak vremena od oko 1 sat slobodan za individualne aktivnosti. Polazak iz Pompeja do **SORENTA**, čuvenog letovališta u Napuljskom zalivu, sedištu **Obale limuna**. Vožnja podno moćnog **vulkana Vezuva** uz priču o „**Hristovim suzama**“ i strahotama koje je ovaj vulkan izazivao u dalekoj prošlosti... Po dolasku u Sorrento sledi razgledanja centra grada: **Piazza Tasso - Glavni trg** u Sorrentu sa brojnim kafeima, restoranima, uličnim umetnicima koji ovde slikaju ili izlažu svoje radove... Poseta **Cattedrale di Sorrento** impresivnoj crkvi koja datira iz 11. veka, sa bogatom ukrašenom unutrašnjošću crkve. Sledi šetnja kroz šoping ulicu **Corso Italia** do vidikovca **Punta del Capo** i prekrasnog **parka Villa Comunale** sa pogledom na more, Vezuv i obalu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel u dogovoreno vreme. **Noćenje**.

**5. dan (sreda 30. april) KRALJEVSKI DVORAC KAZERTA - OUTLET CENTAR „LA REGGINA“** Doručak. Napuštanje soba. Slobodno vreme u gradu, ili odlazak na fakultativni izlet u **KAZERTU**. **Kraljevski dvorac u Kazerti (Reggia di Caserta)** je imponantna palata rezidencija kraljeva iz dinastije Burbon koji su vladali Kraljevinom Napulj. Impresivni dvorac je po mnogima lepši od Versaja i kraljevske palate Burbona u Madridu. Jedan je od najvažnijih i najlepših primeraka barokne arhitekture u Italiji i zaštićen je kao **UNESCO** spomenik svetske baštine. Dvorac je ogromnih dimenzija, ima više od 1.200 soba i prostire se na više od 47.000 kvadratnih metara. Značajnu ulogu ima i njegov prelep park, koji je jedan od najvećih u Evropi, sa fontanama, vodopadima, terasama i šumama, sve sa savršenim pogledom na okolni pejzaž. Nakon posete odlazak do **luksuznog outlet centar „La Reggina“** smeštenog u blizini grada. Popularno je odredište za ljubitelje kupovine i turiste koji žele da uštede na luksuznim proizvodima. Posetiocima su na raspolaganju preko 160 radnji poznatih brendova. Po dolasku slobodno vreme za kupovinu. Popodnevni polazak ka regiji Pulja. Dolazak u **BARI** u ranim večernjim satima. Smeštaj u hotel. **Noćenje**.

**6. dan (četvrtak 01. maj) MARTINA FRANKA - LOKOROTONDO - ALBEROBELO** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak u 09.00h na celodnevni fakultativni izlet. Odlazak u barokni grad **MARTINA FRANKA** poznat po specifičnoj arhitekturi, bogatoj istoriji i tradiciji. Obilazak grada: **Porta Sant'Antonio** stara gradska kapija koja je nekada služila kao ulaz u grad, **Piazza Plebiscito sa katedralom San Martino** dragulj baroka, **Piazza Roma sa palatom Ducale** - simbolom moći nekadašnje aristokratije grada. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Sledi odlazak do srednjovekovnog grada **LOKOROTONDO**. Grad je poznat po starom, kružnom gradskom jezgru. Ulice su krivudave, okružene belim kućama, cvetnim balkonima. Kaskadno podignut, grad kruniše **katedrala Santa Maria Assunta** smeštena na **trgu Piazza Vittorio Emanuele II**. Nakon šetnje gradom, sledi slobodno vreme za uživanje u pitoresknom ambijentu. Nastavak putovanja ka **ALBEROBELO**, gradu sinonimu turizma regije. Najveća atrakcija ovog mestašca su neodoljive kućice sa kupastom osnovom koje lokalno stanovništvo naziva „**truli**“. Preko 1000 ovakvih neobičnih kućica načičkano je u Alberobelu, pa čak je i **crkva Sv. Antonija** u formi trulija. Slobodno vreme za uživanje u specifičnom ambijentu. Povratak u hotel u ranim večernjim satima. **Noćenje**.

**7. dan (petak 02. maj) MATERA - BARI** Doručak. Odjava iz soba u 09.00h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na fakultativni izlet. Dolazak u **MATERU** - jedan od najpoznatijih i najimpresivnijih gradova Italije. Grad je čuven po svojim jedinstvenom stambenom kompleksu **Sassi di Matera (UNESCO baština)** koji je izgrađen u kamenim šupljinama i pećinama na strmim

padinama, stvarajući fascinantni krajolik. Po dolasku, sledi odlazak do vidikovca odakle se pruža nestvaran pogled na drevne **Sasije**. Stari deo Matere koji još nazivaju i gradom duhova zbog napuštenih kuća. Razgledanje **Katedrale u Materi - romaničke crkve iz 13. veka** i ckrve **San Pietro Caveoso** sa fascinantnom fasadom i enterijerom ispred koje se pruža predivan pogled na dolinu **Gravina**, koja okružuje grad. Slobodno vreme za individualnu šetnju starim delom grada. Popodnevni polazak ka **BARIJU**. Po dolasku u grad i pešačko razgledanje grada sa vodičem: **Katedrale Sv. Sabinija** smeštna na **trgu Odegitria**, romanička **bazilika Sv. Nikole**, centralno mesto hodočašća koja čuva mošti ovog sveca. Sledi odlazak do **Normanskog zamka Svevo iz 12. veka** pod normanskim kraljem Rogerom II. Sledi šetnja kroz stari grad - **Bari Vecchia**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Sastanak u dogovoreno vreme i transfer do luke. Po obavljanju carinskih formalnosti i ukrcavanje na brod. **Za putnike koji su odabrali opciju doplate za kabiski smeštaj, sledi smeštaj u kabine. Noćna plovidba Jadranskim morem.**

**8. dan (subota 03. maj) DRAČ - TIRANA** Pristajanje u luku Drač u jutarnjim satima. Nakon iskrcaja, sledi vožnja do **TIRANE**. Slobodno vreme u centru grada (**trg Skenderbega**). Nastavak putovanja u 14h preko Crne Gore ka Beogradu i Novom Sadu. Povratak u kasnim noćnim satima. **Kraj putovanja.**

## Opis

Južna Italija Sjajno putovanje na jug Italije... Potpuno jedinstveno na našim prostorima! Naše putovanje započinje posetom Albaniji i divnom primorskom gradu Draču koji poseduje pravi mediteranski šarm. Iz Drača isplovljavamo feribotom kojim ćemo se uputiti u noćnu plovidbu preko Jadranskog mora. Već po dolasku u **Bari** osetićemo taj neverovatan šarm koji poseduje jug Italije, po mnogima pravi autentični duh koji se u severnim delovima ove velike zemlje gotovo izgubio... Nakon poklonjenja moštima Sv. Nikole, naš put vodi ka prestonici juga, neverovatnom Napulju za kojeg su drevni rimljani govorili „Vedi Napoli e poi muori“ („Vidi Napulj i umri“). Mi nećemo umirati, naravno, ali ćemo shvatiti veoma brzo odakle ova izreka... Grad kontrasta, bede i raskoši, kraljevska prestonica sa raskošnom arhitekturom, mirisom mora i gastronomskih specijaliteta... Grad sjajnih napolitanskih kancona koje su prepune sete... Grad beskrajnih priča... To je Napulj! Iz Napulja ćemo ekskurzirati ka obali limuna i čuvenom letovalištu Sorrento, kao i do neverovatnog arheološkog lokaliteta podno vulkana Vezuva, Pompeja... Iz Napulja naš put dalje vodi ka pokrajini Bazilikata i čudesnom gradu Matera, prepoznatljivog po kućama u pećinama koje su napuštene zbog čega ovaj grad nazivaju „grad duhova“... Neverovatni pejzaži i ambijenti Matere su upravo ovaj grad postavili kao mesto snimanja filma „Stradanje Isusovo“. Iz Matere pokraj zaliva Taranta uputićemo se ka pokrajini **Apulija** i prelepom srednjovekovnom gradu Leče u kojem ćemo boraviti naredna dva dana. Lepote ovog grada nikoga neće ostaviti ravnodušnim! Iz Leča ćemo ići na poludnevni izlet do sjajnog Ostunija, „belog grada“ koji će Vas opčiniti svojim ambijentima... Na kraju putešestvija posetićemo i najveću turističku atrakciju pokrajine Apulije, gradić Alberobelo sa autentičnim kupastim kućicama koje se ovde nazivaju „truli“. Takođe, posetićemo i jedno od najlepših letovališta Apulije, prelepi Polinjano al Mare, rodno mesto čuvenog italijanskog kanconjera Domenika Modunja. Zaista jedno sjajno putovanje! Južna Italija Vas poziva da otkrijete njene lepote! **OPIS HOTELA: AMERICAN HOTEL 4\*\*\*\*, POZZUOLI (regija Napulja )** <https://www.americanhotelnapoli.it/> ili sličan Hotel se nalazi u mestu Pozzuoli, samo 400m od renoviranih termalnih bazena Agnjano termi. Ovaj hotel neguje opuštenu i mirnu atmosferu i poseduje 100 moderno opremljenih soba. Pored toga poseduje kongresne sale, bar, restoran, vešeraj, Sobe su sa sopstvenim kupatilom, klimatizovane, poseduju SAT TV, WiFi i mni bar. **B&B HOTEL BARI RONDÓ 3\*\*\* (regija Bari)** <https://www.hotel-bb.com/en/hotel/bari-rondo> ili sličan Hotel se nalazi na 4,5 km od centra grada u mirnom okruženju. Sve sobe su klimatizovane i poseduju SAT TV. U hotelu je WiFi besplatan. Recepcija je otvorena 24h. Doručak se služi u restoranu hotela i slatkog kontinentalnog

tipa je, sastoji se od kafe, kroasana, biskvita, džema, krema I voćnih sokova.

**FERIBOT** <https://www.adriaferries.com/it> Procedura za ukrcaj kreće oko 3 sata pre isplavlivanja broda. Sve stvari putnici nose sa sobom na carinski terminal luke. Takođe, po iskrcaju uzimaju svoje stvari i nose na carinski terminal. Kabine su veoma male, sa krevetima na sprat i veoma malim toaletom bez tuša. Na feribotu postoji restoran i kafe bar. **SVI PUTNICI KOJI SU SMEŠTENI U KABINAMA BI TREBALO DA UNAPRED PRIPREME RUČNI PRTLJAG KOJI ĆE NOSITI SA SOBOM NA BROD! NA BROD SE NE MOGU UNOSITI REDOVNI KOFERI! ONI OSTAJU U PRTLJAŽNOM DELU AUTOBUSA I NISU DOSTUPNI TOKOM PLOVIDBE!** Južna Italija

## Cenovnik

<b>CENA ARANŽMANA PO OSOBI</b>
<b>26. april - 03. maj 2025.</b>
<b>HOTELI 3* redovna cena 469€ snižena cena 439€</b>
<b>*specijalna cena važi za ograničen broj prijava</b>
<b>CENA PAKETA IZLETA za uplate u agenciji umesto 180 € samo 140€</b>

### Cena paketa izleta uključuje:

- Izlet Pompeja (sa ulaznicom i lokalnim vodičem na lokalitetu) i Sorento prema programu putovanja
- Izlet kraljevski dvorac Kaserta (sa ulaznicom i audio vodičem na engleskom) i outlet centar prema programu putovanja
- Izlet Martina Franka - Lokorotondo - Alberobelo prema programu putovanja
- Izlet Matera - Bari prema programu putovanja

## Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visoka turistička klasa, kompletna oprema, klima, audio-video)
- smeštaj u hotelima sa 3\*\*\* na bazi 4 noćenja sa doručkom (samoposluživanje/"buffet") i to 2 noćenja u regiji Napulja + 2 noćenja u regiji Barija
- smeštaj u 1/2 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ležaja; 1/2+1 sobe na upitu; 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva)
- obilaske Skadra, Drača, Napulja i Tirane prema programu
- usluge turističkog vodiča tokom trajanja putovanja
- organizacione troškove

## Aranžman ne obuhvata

- sve ostale nepomenute usluge
- ulaznice za muzeje i druge turističke objekte
- Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - može se uplatiti u agenciji
- doplatu za dodatno sedište u autobusu - 100€
- **Smeštaj u kabinu na feribotu Drač-Bari-Drač-** 90€ po osobi ukoliko je smeštaj u

dvokrevetnoj kabini, 80€ po osobi ukoliko je smeštaj u trokrevetnoj kabini; 70€ po osobi ukoliko je smeštaj u četvorokrevetnoj kabini. Kabine su sa minimum jednim krevetom na sprat i sve kabine poseduju tuš-wc. **OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI I PLAĆANJE U AGENCIJI! BROJ KABINA JE OGRANIČEN! BRODAR ZADRŽAVA PRAVO DA NE POTVRDI REZERVISANU KABINU!**

- Gradska turistička taksa - plaća na recepciji hotela.

## Način plaćanja

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 50% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima, obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2025.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, a najkasnije do 20.10.2024.

## Fakultativni izleti

**Ukoliko niste unapred u agenciji uplatili ponudeni paket izleta, cene za uplatu na licu mesta iznosi:**

- Izlet Pompeja (sa ulaznicom i vodičem na lokalitetu) i Sorrento prema programu putovanja **70€**
- Izlet kraljevski dvorac Kaserta (sa ulaznicom i audio vodičem) i outlet centar prema programu putovanja **40€**
- Izlet Martina Franka - Lokorotondo - Alberobelo prema programu putovanja **40€**
- Izlet Matera - Bari prema programu putovanja **30€**

## Ostalo

- doplatu za dodatno sedište u autobusu - 100€
- **Smeštaj u kabinu na feribotu Drač-Bari-Drač-** 90€ po osobi ukoliko je smeštaj u dvokrevetnoj kabini, 80€ po osobi ukoliko je smeštaj u trokrevetnoj kabini; 70€ po osobi ukoliko je smeštaj u četvorokrevetnoj kabini. Kabine su sa minimum jednim krevetom na sprat i sve kabine poseduju tuš-wc. **OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI I PLAĆANJE U AGENCIJI! BROJ KABINA JE OGRANIČEN! BRODAR ZADRŽAVA PRAVO DA NE POTVRDI REZERVISANU KABINU!**

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fantast Tourist licenca OTP 70/2021-A, Fun travel je ovlašćeni subagent